

KESZTÖLCI POLGÁRMESTERI		
2017. MÁRCIUS 14.		
Érkezett: 2017 MÁRC 14.		
Szám: 702	Melléklet	Előadó

Tisztelt Polgármester Úr!

A minap kaptam kézhez az aktuális, Önkormányzat felé befizetendő adókról szóló csekkeket az építmény adóról, valamint a gépjárműre vonatkozó adóról. Előre bocsátanám, soha nem vitattam ezen adókat, és 25 éven át minden alkalommal teljesítettük a kötelezettségeinket akár mi is volt az, az Önkormányzat felé. Késedelem nélkül fizettük be a csekkeket, irtottuk a parlagfüvet, takarítottuk a házunk előtti útszakasról a jeget, a havat. És többnyire egyet is értettünk ezen követelésekkel.

Amiért valójában levelemmel megkerestem Önt, az a súlyadó kapcsán, az itt lakókban rendszeresen felöltő probléma, egy tarthatatlan, legalább 20 éven át gyakorta súlyos, szinte kezelhetetlen, sok bosszúságot okozó jelenség, amely az utóbbi időben, nemhogy megkeserítette az életünket, de nyugodtan mondhatjuk, tulajdonképpen anyagi kárt is okozott nekünk. Ez a probléma, a felső Ady Endre utca rettenetes állapota. Ez az utca egy burkolat nélküli utca, elején emelkedővel, végén pedig meredek lejtővel, és tavasszal, ősszel és nyáron egy- egy nem is igazán kiadós eső vagy zápor után, a téli időszakban pedig ahányszor csak kissé megolvad a jég vagy a hó teljesen felázik, és hatalmas dagonya keletkezik mindkét végénél. Amely vagy a feljutást, vagy a lejutást teszi már-már lehetetlenné. Ezen kívül az itt álló házakhoz érkező tűzifát, vagy bútort, illetve bármi mást szállító járművek szintén csak a teljesen száraz időben jutnak fel ide, mert ha az út elején és végén mély süppedős az út, már nem is vállalják a házhoz szállítást.

Több évvel ezelőtt, ez a helyzet az utca legmagasabb pontján, pont a mi házunk előtt (Ady Endre 11. sz.) olyan súlyossá vált, hogy a házfaltól kb. 3 méterre egy majdnem szabályos, kb. 3 méter sugarú félkör alakú repedés jelent meg a talajon, és ez a repedés kb. 6-10 cm szélesre tágult a „kör” belseje pedig megsüppedt. Ezt több alkalommal is jeleztem a Polgármesteri hivatalban, fotókat is csatoltam a levelemhez, majd pár héttel később a házunk előtti szakaszt az Önkormányzat váratlanul lebetonozta, ami a fent említett ijesztő problémát megszüntette ugyan, de ezzel az utcánkba való feljutást valamint az onnan lejutást az esős valamint az olvadás utáni időszakokban továbbra sem sikerült megoldani. Nagyobb záporok zivatarok után a feleségem és én, talicskával és vödörrel hordjuk vissza az út magasabb részeire az onnan víz által lesodort földet és köveket. Ez alkalmanként akár egy, másfél órát is igény bevesz. Ha ezt nem tennék meg, pár ilyen alkalom után gyalog sem lehetne itt normálisan közlekedni. Jó pár évvel ezelőtt egy alkalommal ígéretet kaptunk nagy arra, hogy vasúti beton talpfák felhasználásával létrehoznak itt egy aránylag jól járható utat, de ezt azután egyik napról a másikra elvetették, és az erre a célra korábban megszerzett talpfákat egy másik utca járhatóvá tételére használták fel. Sajnos. Mi akkor ismét lemaradtunk a probléma megoldásról. A mi utcánkat akkor zsák utcának minősítették, ez jóval olcsóbb megoldás volt (pedig valójában a kezdetektől fogva mindkét irányból nyitott az utca) és egy egyszerű jelzőtáblával gondolták a dolgot orvosolni. Bosszantó, és szégyenletes, hogy ennyire semmibe vették az itt élők jogos igényeit ezzel kapcsolatban.

Ezúton kérem tisztelt Polgármester úr, szíveskedjen megvizsgálni az utcánk járhatóvá tételének lehetőségeit, és valamilyen tartós megoldást találni a problémánkra, amely nem csak egy kis kocsi murva leszórásában merül ki. Nagyon bízom benne, hogy az előző ciklusokban hiába remélt útjavítást, talán Ön meg fogja oldani majd, és így a mai világban egy olyan szép faluban, mint Keszölc, nem kell egy ilyen nehézséggel tovább együtt élnünk.

Levelemhez mellékelek pár fotót is, (4 oldalon, 7 foto) ezt 2017. Február végén, a fagy megszűntével egy kisebb esőzés után készítettem. A fotókon látható állapot bő egy hete tart, és a talaj most különösen lassan szikkad csak. Az utca egyik vége már járhatóvá vált, de a másik vége még mindig csúnyán fel van ázva.

Tisztelettel :



Hegyi Szabolcs

Keszölc, Ady Endre utca 11. sz.

tel : 0670 3633114

mail : error67@freemail.hu

Keszölc. 2017. 03. 10.







